



«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Голова Вченої ради
ДВНЗ «Київський національний
економічний університет
імені Вадима Гетьмана»
Д. Г. Лук'яненко
«31» серпня 2017 р.

**УХВАЛА
Вченої ради**

Державного вищого навчального закладу

«Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Про створення в Університеті кафедри конституційного та муніципального права у складі юридичного інституту та перейменування кафедри конституційного та адміністративного права на кафедру адміністративного права та процесу

від «31» серпня 2017 р.

За поданням ректора Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі - Університет) Д. Г. Лук'яненка щодо необхідності організаційно-структурних змін в Університеті, керуючись ст. 1, 27, 32, 33, 36 Закону України «Про вищу освіту», підпунктом 20 п.3.2 розділу 3, п.8.11.5 та підпунктом 6 п.8.17.1 розділу 8 Статуту Університету, підпунктом 16 п.12 «Положення про Вчену раду ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у новій редакції, а також за клопотанням Вченої ради навчально-наукового інституту «Юридичний інститут Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Юридичний інститут), заслухавши доповідь директора Юридичного інституту Колодія А. М.,

Вчена рада ухвалила:

1. Створити з 01.09.2017 кафедру конституційного та муніципального права у складі Юридичного інституту у зв'язку з реорганізацією структурних підрозділів Університету, реорганізацією юридичного факультету Університету в Юридичний інститут та необхідністю удосконалення структури Юридичного інституту шляхом виокремлення дисциплін та штатних одиниць з кафедр конституційного та адміністративного права, теорії та історії права.
2. Перейменувати кафедру конституційного та адміністративного права в кафедру адміністративного права та процесу.
3. Відділу кадрів (Чиж Б.І.) та фінансово-економічному відділу (Кузьменко Л. Г.) внести відповідні зміни до штатного розпису Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана». Штатний розпис кафедри конституційного та муніципального права у складі Юридичного інституту сформувати за рахунок штатних одиниць

кафедр конституційного та адміністративного права, теорії та історії права у відповідності до законодавства України.

3. Директору Юридичного інституту розробити та подати на затвердження у встановленому нормативними документами Університету порядку до 20.09.2017 Положення про кафедру конституційного та муніципального права та Положення про кафедру адміністративного права та процесу.

4. Контроль за виконанням цієї Ухвали покласти на ректора Університету Д. Г. Лук'яненка.

Секретар Вченої ради Університету



Паценко О.Ю.